寄情杏坛 躬耕树人

他東晨刊春肥晚報

记肥东县实验小学教师李冬芹

执教二十多年来勤勤恳恳, 坚持将每一个学生都放在心上。 李冬芹在勤恳的教育工作中,坚 持自己的信念,在追求高质量学 校教育的同时,注重提高家庭教 育;在尽力做好智育的同时,注重

在李冬芹接手四年级的一个 新班里,遇到了一个"刺头"学生 开学第一天新生点名时,唯独 阚同学既不站起来,也不作答。下 课后,李冬芹主动找他说话,他也 不予理睬。为帮孩子解开心结,让 他阳光起来,她开始关注阚同学的 日常细节。发现:每天来接送他的 是其奶奶。经了解,得知他的原生 家庭是个单亲家庭,孩子归爸爸养 护,但一直由奶奶照看。孩子爸爸 期望孩子进步,方法有点粗暴,导 致孩子在失去母爱的同时,也远离 了父爱。成长环境的异常,造成了 阚同学心理、行为的异常。她制定 相应的教育策略……

开学后的第一次单元测试, 阚同学考了77分。发试卷点名 时,他不但不上来拿试卷,还说: "把它扔垃圾桶吧!"李冬芹微笑 着说:"我可舍不得!"他见老师用 微笑的眼神望着他,便走上讲台 拿走了试卷。平时上课,他从来 不主动发言,但每节课李冬芹都 让他回答一些简单的问题,每次 老师都给他表扬、鼓励。渐渐的, 他回答的声音越来越响亮,发言 也变得主动。她用爱心温暖着孩 子们的心田,使孩子慢慢变得自 信、阳光、快乐。

在做好学校工作的同时,李 冬芹与人为善,用心换位思考。 2016年-2019年,她的孩子在合 肥就读高中,为适时关注孩子高 中阶段的身心成长,每天与爱人 早出晚归,往返于肥东与合肥之 间。有一次,她同事女儿由于孕 前反应明显,她主动将同事送其 女儿身边。她注重家教,传承优 良家风,在孩子很小时,她就积极 鼓励孩子多读书,读好书,希望他 有一个良好的学习与读书习惯。

她孝亲敬长,争做德育先 锋。她说,相对于智育,德 育和体育更加重要。她时 刻用"行为世范"四字严格 要求自己。在她看来,想要 让自己的学生成为孝顺父母的好 少年,就一定得从自己做起;想要 让学生懂得孝道,自己必须先怀 有一颗孝心,

寄情杏坛,躬耕树人,李冬芹 在工作中勤勤恳恳,在生活中同样 坚持自己的教育原则。李老师常 常对朋友、同事说:"教育的艺术不 在于传授的本领,而在于激励、唤 醒与鼓舞。"的确,她正是如此践行 着自己的教育艺术,为社会发展做 出自己的一份贡献。

(本刊记者 李丽娟)



环境卫生志愿服务

晨刊讯 日前, 撮镇镇长乐 社区积极组织新时代文明实践站 环境卫生志愿者服务队,扎扎实 实开展环境卫生志愿服务工作。

由于社区正在进行农村人居 环境整治,导致社区门口道路两 边泥土堆积如山,行人出行不便、 车辆无法通行。社区两委和志愿 队志愿者利用中午休息时间,有 的拿起铁锹,有的拿起扫帚,有的 提来水……经讨近2个小时的劳 动,将路面两边的土全部清理走, 将零落的泥土清扫干净,并洒上

水,让路面变宽一点,让灰尘少一 点。社区工作多、小、细、杂、志愿 服务者们为基层工作付出真心, 成为社区大舞台上一道亮丽的风 景。(章勤梅 本刊记者 王凤莲)



打造美丽家园 提升人居质量

镇容秩序集中整治

晨刊讯 日前,石塘镇结 合丁作实际,全面开展镇容秩 序集中整治。

本着先主干道、重点地区, 后次干道、支路的原则,采取不 定时与错时整治相结合,对流 动摊点、占道经营进行全面整 治。开展店外经营、店外乱堆 乱放整治。责令当事人将超出 门店外的经营物品,立即清理 干净,并禁止乱堆乱放。对部 分屡教不改、依然我行我素的 门店商户,城管队员帮助他们

把店外物品搬移至店内,并对 门前垃圾讲行集中清运。为规 范户外广告设置,美化城市环 境,提升城市整体形象,坚持开 展常态化门头字牌、户外广告 清理整治。加大宣传力度,提 高居民文明、有序停放机动车 的意识。加大巡查密度和监管 力度,坚持流动巡查与错时管 理相结合,积极引导居民自觉 按照划定的停车位规范停放机 动车。

(张文静 本刊记者 王凤莲)

行走店埠共建和谐、



情暖特扶家族

对辖区内的3户计生特扶家庭进行 走访慰问,把节日的问候和关怀关 爱送到这些家庭中

张菰 本刊记者 王凤莲 图

巧手做月饼

9月11日,店埠镇光大社区开 展"巧手做月饼 欢乐庆中秋"主题 活动。在老师的指导下,不到一小 时,手工月饼的香味在活动室内弥 漫开来。大家品尝着自己的劳动成 果,纷纷表示自己动手很有意义

昂永翠 本科记者 顾雯鑫 图



元疃镇

安全生产执法检查

晨刊讯 9月11日,元疃镇组织 安监、公安、环保、消防、市场监管等部 门及部分人大代表,深入辖区加油站、 企业、建筑施工现场,开展安全生产执 法检查.

检查组实地查看恒盛铸造有限公 司、佰逸塑业有限公司、皖星纸板厂、中 国石化加油站等企业,详细了解安全生 产责任制落实情况和安全防护工作,并 认真听取企业负责人安全生产工作情 况介绍和镇安监办负责人相关工作汇 报。检查组要求施工企业和相关单位 牢固树立安全生产无小事的思想意识, 时刻织牢"防护网",拧紧"安全阀",确 保安全生产。大力开展宣传活动。增 强全镇职工群众的安全防范意识,特别 要增强企业负责人的安全生产意识,牢 固树立"安全生产出效益"的思想;不断 强化队伍培训。加强对企业职工尤其 是企业安全员的安全教育和日常培训, 促使他们掌握安全生产知识和技能,进 行规范操作,避免事故的发生;切实抓 好整改工作。严格落实安全生产责任 制,加大安全生产资金投入,切实加大 监管和执法力度,集中整治各类安全生 产隐患和薄弱环节,全力构建牢固的安 全生产监管防范体系。

(牛顿 本刊记者 顾雯鑫)

白龙镇

红色基因世代传承

晨刊讯 9月10日凌晨,随着今 年入伍新兵陆续启程,白龙镇年度征兵 工作暂告一段落。

作为武装部今年的中心工作之一 受领征兵任务伊始,白龙镇在强调为部 队挑好兵,选精兵的同时,严把政治关, 把思想政治教育作为主线贯穿到征兵工 作中来。该镇充分利用境内的新四军纪 念馆作为教育基地,引导广大应征青年 瞻仰先烈,学习典型,正确处理好家和国 的关系。通过形式多样的主题宣传,让 红色基因世代相传,从而保证入伍新战 士不仅身体合格而且政治过硬,也为今 后的军旅生活打下坚实的政治基础。

由于宣传组织得力,白龙镇今年 100%完成上级下达的征兵工作,并且 全部是大专以上学历,部分是本科在校 生。作为兵源大镇,每年都有很多白龙 籍现役军人在部队建功立业,这也得益 于该镇征兵工作中注重思想政治这一 优良传统。下一步,该镇将定期回访服 役战士家庭,解决他们的后顾之忧,让 红色基因在绿色军营世代传承。

(王四海 本刊记者 李丽娟)

撮镇镇

城乡居民医保宣传

晨刊讯 日前, 提镇镇各社区积极 开展城乡居民医疗保险宣传工作。各 村居通过在宣传栏,小区楼道张贴通 知,悬挂横幅、微信群发送等形式,宣传 居民医保的有关政策,让居民能及时了 解医保的覆盖范围、参保程序、缴费标 准、医保待遇及报销方法等内容,使广 大群众能在第一时间了解2020年城乡 居民医疗保险的政策。

同时,工作人员还耐心细致地就居 民提出的相关问题做出解答。社区还特 别对新生儿参保进行重点宣传,尤其针 对老、弱、病、残以及新生儿家庭等不方 便出行的居民,开展预约上门登记服务, 做到应保尽保。通过此次宣传工作,有 效提高居民参保的积极性和对惠民政策 的知晓率,让医疗保险政策真正惠及辖 (朱勤楷 本刊记者 李丽娟) 区居民。